



Мера пресечения в виде заключения под стражу избрана курганцу, обвиняемому в причинении телесных повреждений малознакомому мужчине



Следственными органами СКР по Курганской области расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего), по факту смерти мужчины, 1984 г.р.,

По версии следствия, с 11 на 12 декабря 2018 года 29-летний мужчина распивал спиртное у соседей с ранее незнакомым ему потерпевшим. Позднее, придя в гости к последнему, в ходе произошедшей ссоры он нанес хозяину квартиры многочисленные удары руками в область лица и туловища, после чего скрылся. Бригадой скорой помощи, прибывшей по вызову брата, потерпевший был госпитализирован. Однако через несколько дней мужчина скончался в одном из медицинских учреждений областного центра от полученных телесных повреждений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

К настоящему времени мужчине уже предъявлено обвинение в совершении инкриминируемого деяния. Судом по ходатайству следователя 22.12.2018 ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

24 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1284541>